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Inzwischen kommen nach und nach auch in Gangkofen einige Familien, vor allem Frauen und Kinder, aus der Ukraine an. Diese können in privat zur Verfügung gestellten Unterkünften wohnen.
Es formiert sich wie schon 2015/2016 gerade ein Helferkreis. Wenn Sie in irgendeiner Form helfen möchten und vernetzt sein wollen, schicken Sie bitte eine Mail mit Ihrer Handynummer an rain.engel@web.de.

Sie möchten gerne helfen?
Ihre Unterstützung kann vielseitig sein. Benötigt werden Dolmetscher, Fahrdienste, sowie Unterstützung bei Behördengängen. Sie wollen helfen? Melden sie sich gerne bei Fr. Finkenzeller im Rathaus (08722/9494-24). 
Sicherlich werden zukünftig auch Sachspenden (Möbel, Kleidung, Spielzeug, Schulranzen, Kinderwägen, Fahrräder, etc.) benötigt. Der Bedarf wird jedoch individuell sein, daher wird der konkrete Bedarf jeweils auf der Homepage des Marktes Gangkofens, sowie in den sozialen Medien, bekannt gegeben. 
Wer Flüchtlinge aufnimmt und anmelden möchte, sollte dringend vorab einen Termin im Einwohnermeldeamt (08722/9494-10) vereinbaren. Auch die Beantragung der Soforthilfe ist dort möglich. 

